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小结与复习（2）
一、讲解范例：
例1在△ABC中，已知cosA =
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，sinB =
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，则cosC的值为…………（  ）
A. 
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       B.
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        D. 
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例2在△ABC中，(C>90(，则tanAtanB与1的关系适合………………（   ）
A. tanAtanB>1    B. tanAtanB<1    C. tanAtanB =1   D.不确定
例3已知
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，
 求sin(( + ()的值
例4已知sin( + sin( = 
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，求cos( + cos(的范围
例5设(，(((
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)，tan(、tan(是一元二次方程
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的两个根，求 ( + (
例6  设方程
[image: image15.wmf]sin3cos
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在开区间（0，2π）内有相异的两个实数根α，β，求m的取值范围及α+β的值.
例7 已知sin(( ( () ( cos(( + () =
[image: image16.wmf]4

2

(0<(<()，求sin(( + () + cos(2( ( ()的值

例8  已知2sin(( ( () ( cos(( + () = 1 (0<(<()，求cos(2( ( () + sin(( + ()的值

三、作业：《精析精练》

P66 能力测试
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